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ATA DA Lig (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 

AOS 27 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA LI@ SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FILHO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA 
SILVA, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 
0 VEREADOR ARNALDO TAVARES GRANGEIRO DEIXOU DE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO, 
MAIS JUSTIFICOU A SUA AUSENCIA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

CONSTOU PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N 001/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL LUIZ 
ALVES FILHO QUE NOMEIA 0 PONTO DE APOIO A SAÚDE DA FAMILIA -PSF DO SITIO OLHO 
DAGUA CUMPRIDO EM HOMENAGEM A SENHORA JULIA MARIA DA CONCEIÇÃO MAIS 
CONHECIDA COMO -DONA JULIA-. FOI LIDO A SUA BIOGRAFIA E OUVIDO DOS COLEGAS 
VEREADORES QUE COMENTARAM A GRANDIOSA HOMENAGEM QUE ESTA CASA FAZ ATRAVES 
DA PROPOSIÇÃO DO PRESIDENTE MANOEL LUIZ ALVES FILHO. EM SEGUIDA 0 SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU 0 REFERIDO PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-
SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS FOI LIDO E COMENTADO 
POR TODOS OS EDIS 0 PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N 001/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO QUE OUTORGA TITULO DE CIDADÃO ABAIARENSE A SENHORA 
MARIA DO SOCORRO MACEDO ARAUJO — MAIS CONHECIDA COMO SOCORRO DE BA. DONA DE 
CASA, CONSELHEIRA TUTELA, COM ENORME FOLHA DE SERIÇOS PRESTADOS AO NOSSO 
MUNICIPIO. PROJETO FOI COMENTADO POR TODOS OS EDIS, QUE POR UNANIMIDADE 
APROVAM ESTA COMENDA A NOSSA MAIS NOVA FILHA ILUSTRE DE ABAIARA. EM SEGUIDA 0 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 PROJETO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO DO PROJETO 
DECRETO 001/2024 OBTEVE-SE O SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR E NENHUM 
CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DOS OFICIOS RECEBIDOS. FORAM LIDOS OS 
OFICIOS EM RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS DOS SENHORES 
VEREADORESDE POR PARTE DA SECRETARIA DE OBRAS DO NOSSO MUNICIPIO. FOI LIDO 
TAMBÉM 0 OFICIO N 019/2024 DE AUTORIA DO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO HERIVELTO 
MOREIRA — 0 QUAL PROCUROU ESCLARECER TODOS OS PONTOS (ITENS) FORMULADOS PELO 
VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. QUANDO DA SUA CONVOCAÇÃO. FOI LIDO E 
COMENTADO OFICIO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ ENDEREÇADO AO 
GABINETE DO DEPUTADO GUILHERME LANDIM SOLICITANDO APOIO NO QUE DIZ RESPEITO 
CONSEGUIR UMA UNIDADE DO DETRAN PARA NOSSA CIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS 

TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 

APRESENTOU REQUERIMENTO SOLICITANDO REFORMA DO CALÇAMENTO DA RUA ZELIA LEITE 
DANTAS. VER TAMBÉM A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA NOVA 
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QUE INICIA AO LADO DA RESIDENCIA DO SENHOR IVAN PALMEIRA E VAI ATÉ 0 ENCONTRO DO 

CALÇAMENTO DA ESTRADA DO SITIO AREAIS. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO 

APRESENTOU REQUERIMENTO A SEC. DE EDUCAÇÃO SOLICITANDO URGENCIA NO ENVIO DO 

PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTA 0 PISO SALARIAL DOS PROFESSORES. EM SEGUIDA 

REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA- DEDA JO REQUER 

DA SEC. DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA RESOLVER 0 PROBLEMA DA ESTRADA PERTO DE ZÉ 

ANCELMO QUE SEJA FEITO A COREÇÃO DE UM TRABALHO QUE FIZERAM LA E NÃO FICOU 

SATISFATORIO. PRA MELHORAR SERIA NECESSARIO UMA PASSAGEM MOLHADA OU 
COLOCAÇÃO DE MANILHA. 0 OUTRO PROBLEMA PARECIDO É NA ESTRADA DA RONCADEIRA 

(SAMBA) SITUAÇÃO PARECIDA COM A ESTRADA ANTERIOR.. DEVE SER FEITO PASSAGEM 
MOLHADA PARA MELHORAR 0 TRAFEGO POR ALI. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITA MELHORIAS NA ESTRADA DO ARAUJO 
DE CIMA MAIS PRECISAMENTE ALI NO BEBEDOURO PERTO DE LUCIO DE BELO, LOCAL MUITO 
COMPLICADO POR SER UM LOCAL QUE MINA AGUA CONSTANTEMENTE E A ESTRADA FICA 
BASTANTE ALAGADA.. FAVOR MELHORAR ALI DE LUCIO DE BELO ATÉ JOAQUIM DE NECO. 
VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITOU DO PRESIDENTE A CONVOCADO DO 
SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA COMPARECER NA PROXIMA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 
05/03/2024 A PARTIR DAS 19:00 HS NO NA CÂMARA DE ABAIARA, 0 MOTIVO, FOI AS 
EXPLICAÇÕES NÃO SEREM SUFICIENTES AO CUMPRIMENTO DO ATO. OUTRO REQUERIMENTO É 
PARA QUE A SECRETARIA DE OBRAS TOME AS DEVIDAS PROVIDENCIAS NO QUE DIZ RESPEITO A 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DO MUNICIPIO. MUITAS LOCALIDADES NECESSITAM URGENTES 
DESTES SERVIÇOS. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO SOLICITA DA SEC. DE OBRAS 
QUE ENVIE EQUIPE PARA SERVIÇO DE TAPA BURACO NA LADEIRA DO CEMITÉRIO. SOLICITA 
TAMBÉM VER A QUESTÃO DE UM BURACO EM FRENTE 0 TERRENO DE ENEIDA MOREIRA. 

DANDO SEQUENCIA PALAVRA FACULTADA. USOU DELA 0 VEREADOR FRANCISCO 

LIVINO DINIZ COMENTANDO OFICIO ENDEREÇADO AO DEPUTRADO GUILHERME LANDIM. 0 
VEREADOR RICARDO LEITE TAMBÉM USOU A PALAVRA E COMENTOU SOBRE 0 EVENTO DO INAC 
SOBRE A REALIZAÇÃO EXAM ES DE VISTA E CONFECÇÃO DE OCU LOS DE GRAU. 0 VEREADOR DR 
ISMAEL CALDAS E COMENTOU SOBRE A AUDIENCIA PUBLICA COM A SOP QUE SERA REALIZADA 

EM NOSSO MUNICIPIO. TAMBÉM COMENTOU QUE NO MÊS DE ABRIL 0 MUNICIPIO FARÁ NOVO 

MULTIRÃO DE CIRURGIA DE CATARATAS. COMENTOU TAMBÉM SOBRE AS CIRURGIA DE 

ADENOIDES QUE 0 MUNICIPIO REALIZOU, PRINCIPALMENTE NAS CRIANÇAS. NÃO HAVENDO 
MAIS NADA A SER DISCUTIDO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS 
DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E 
SUBSCREVO. 
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